

“德克士杯”幸福是什么作品联展

幸福无处不在

周口榆树园小学六(1)班王淳 编号:130149

也许有人会问幸福是什么,幸福可能是一句简单的问候、一个灿烂的笑容、一杯香甜的美酒、一块美味的蛋糕,这足以让我们感觉到幸福。

当下雨天时,妈妈给我送来雨伞让我遮风挡雨,这让我感到幸福;当我把甜甜的棒棒糖送给弟弟时,他充满快乐的笑容告诉我,他很幸福;当放学回家后吃着妈妈做的美味饭菜时,这让我感到无比幸福;当我和生病的小伙伴玩耍的时候,她的那双眼睛告诉我,她很幸福……有些人虽然有着数不尽的财富,但是他们并不幸福,因为他们每天都在为金钱而烦恼。相反,有些人虽然没有那么多财富,但是他们活得很快乐很幸福,因为他们不是为金钱而活着。

幸福其实很简单,你只要拥有一双善于发现幸福的眼睛,你就会发现生活中的点点滴滴都充满了幸福,幸福无处不在。

(辅导老师:王国营)



寻找幸福

周口李庄小学六(3)班李豫杰 编号:131597

我常常想,什么是幸福呢?每个人都有不同的答案,即使同一个人在不同时期对幸福的理解也不尽相同。幸福是难过时的一句安慰、幸福是失败时的一句鼓励、幸福是迷茫时的指引、幸福是饥饿时的食物……那么,我的幸福是什么呢?

小时候,我认为吃美食、穿漂亮衣服、不用上学就是最大的幸福。在这种幼稚愚蠢想法的驱使下,我什么也不干,更不知道体谅别人。尽管爸爸、妈妈下班回到家已疲惫不堪,但我并不把他们的劳累看在眼里,反而嚷嚷着吃这吃那。做饭时,他们总选我爱吃的做,稍有不如意,我就会大闹一场。

随着年龄的增长,我对幸福的理解渐渐有了变化,觉得小时候的我好傻、好幼稚、好不懂事。真正的幸福是什么呢?我在不断地寻找着……一天,我跟爸爸乘车去公园玩,途中,一位白发苍苍的老奶奶上车了,车上早已摩肩接踵、无位可坐了。我正欣赏着沿途的风景,售票员阿姨提议大家给老奶奶让座,竟然无人让座。爸爸在一旁提醒我站起来,我尽管有些不情愿,可还是让出了座位。这时,老奶奶一个劲儿地夸我,大家向我投来了赞许的目光,看得我都有些不好意思了。尽管站着,但我心里那叫一个美呀,就像三伏天吃了冰镇西瓜一样舒服。

那天,我找到了什么是真正的幸福:幸福不是享受美味佳肴,幸福不是打扮得漂漂亮亮,幸福是伸出你的手去帮助别人,幸福是给予!

(辅导老师:黄清明)



幸福的定义

周口纺织路小学三(3)班谭怡然 编号:132023

鲜花说:“在短暂的生命里,能给人们带来欣赏的价值和被人们呵护是最幸福的。”

小河说:“水能不被人们污染,有各种各样的鱼儿在我温暖的怀抱里畅游,才是我最幸福的。”

鸟儿说:“在美丽的大自然中,自己的家园能不被人们破坏,同类不被人捕捉就是最大的幸福。”

以上是我作为一名环保小卫士对“幸福是什么”发出的感言和向往。

下面就让我来说说我身边的人对幸福的认识吧:

妈妈说,幸福就是生下我这个既聪明又漂亮还有爱心的女儿;

老师说,看到每节课上,同学们获取知识后满足的笑脸,就是幸福;

姥姥说,看着我们这些晚辈狼吞虎咽地吃着她做的美食时,是最幸福的;

我的表哥赵晨豪说,能每天去市图书馆看书,那才是最幸福的。

幸福到底是什么?我认为是去帮助那些需要帮助的人,比如:让没有背过新书包的壮壮哥哥背上新书包;为被大火重度烧伤、家庭一贫如洗的胡双全小朋友捐钱治病等等。能帮助他们,我感到很快乐,有了快乐,就有了幸福。

妈妈常说:“要成才,先成人。一个有智慧的人,必须要有一颗金子般的心。只有这样,你的一生才会幸福到底。”

妈妈,相信您的女儿会一直坚持下去的,祝我永远幸福吧!

(辅导老师:崔卫兵)



幸福是什么

周口六一路小学六(5)班宋玥瑶 编号:132050

幸福是自私
还是无私?
幸福是贪生怕死
还是奋不顾身?
幸福是畏首畏尾
还是勇往直前?
幸福是狂妄自大
还是默默无闻?
都不是!
幸福取决于我们
的心态。

幸福是得到后学
会珍惜;
是珍惜后懂得知
足;
是知足后学会感
恩。
这就是幸福,
让我们用眼睛去
捕捉幸福、
用心灵去感受幸
福吧!

(辅导老师:曾喜荣)

身边的幸福

周口六一路小学五(7)班 曹哲源
编号:131346

幸福是什么呢?幸福是一个美好的字眼,许多人都很向往。可幸福究竟是什么样呢?打工族认为幸福就是有一个安稳的家、乞丐认为幸福就是能填饱肚子、小孩认为幸福就是过年,什么零食都能吃……可我认为幸福无处不在,就看你有没有一双善于发现的亮眼睛。

我小时候经常肚子疼,有时连上课也会突然疼起来。那天,我正在上课,肚子突然又“闹革命”了,我觉得好像掉进了万丈深渊,迷迷糊糊地听到了同学们的吵闹声,后来就什么也不知道了。等我醒来的时候,发现自己正躺在我的小床上呢!这时,爸爸、妈妈一见我醒了,便呼啦一下围上来:“宝贝儿,还疼不疼了?”“饿不饿,渴不渴呀?”原来,我肚子一疼,老师就和我妈妈取得了联系。妈妈一接到电话立即便赶了过来,二话不说,背起我就向家走去。要知道,我家离学校很远,步行半个小时也到不了呢!听到这,我感觉自己是世界上最幸福的人!

我想对大家说,其实幸福很简单,它就在你身边,就看你有没有一双善于发现的亮眼睛!

(辅导老师:刘芝)

亲情就是幸福

周口六一路小学五(7)班马相茹 编号:130066

如果我问:“幸福是什么?”也许有人会回答幸福是金钱,可能也有人回答幸福是生命,可我的答案是幸福是亲情。

为什么说幸福是亲情呢?因为我有深切的体会。每年寒假一放假,我就充当我们家的先行部队去郑州的姑姑家,爸爸、妈妈等到腊月二十八或二十九才来郑州和我们团聚,今年亦是如此。

除夕晚上,全家人聚齐了,我们围坐

在桌子一圈,边看春晚边品尝美味佳肴。席间,大人们频频举杯庆祝新年,我们小孩子也端起了爽口的果汁和大人碰杯,说上祝福的话:“恭喜发财,红包拿来。”那其乐融融的氛围令人回味。吃完饭后,我和爸爸、妈妈每个人心里都带着一个秘密来到卧室,先沉默一会儿,然后异口同声地说:“今天的气氛好温暖、好幸福哦!”数九寒冬,外面的气温很低,我们一家三口坐

在既温暖又温馨的卧室里,每个人的心里都是暖暖的。晚上,我起来上卫生间的时侯看到我床边的写字台上有一张字条,上面写着“女儿,夜深了,注意保暖”,这一定是父母担心我晚上起来着凉为我写的。那一刻,我的眼泪在眼睛里直打转,这是幸福的眼泪。

这就是亲情的力量,这就是幸福。

(辅导老师:刘芝)

生活中的点点滴滴就是幸福

周口六一路小学五(7)班李星漫 编号:131357

幸福是什么?有人说幸福就是发财,也有人说幸福就是两个人白头到老……或许有人不这么认为,当然我也不这么认为,或许小猫认为幸福是能吃上几条新鲜的小鱼,或许小狗认为幸福是啃几口骨头,或许大树认为幸福是有小鸟在枝头上歌唱,或许雄鹰认为幸福是在蓝天里遨游飞翔……

姥姥觉得幸福是和姥爷无忧无虑地安度晚年;姥爷觉得幸福是当我们家的大厨;妈妈觉得幸福是每天接送我和姐姐,给我们做可口的饭菜,过着紧张得像打仗似的生活;爸爸觉得身体健康,累了能在床上呼呼大睡一阵子,这就是幸福。他们都有各自的幸福,当然,我也不例外,

(辅导老师:刘芝)

幸福的感觉

周口五一路小学六(3)班张佳瑶 编号:131445

小时候,不懂得幸福是什么,随着年龄的增长,我越来越迷惘,幸福到底是什么?它在哪里呢?我开始寻找……

扭头往回走,隐隐约约看到妈妈下班后,妹妹端来了一杯水。啊!幸福原来就是一杯水,在最需要的时候,才能尝出它的甘甜。不经意间,我抬头仰望天空,一群大雁正在向南飞,哦,我明白了,幸福原来是大雁们从寒冷的北方经过长途跋涉到温暖南方的那一刻。我懂了,原来幸福一直都在我身边,只是我不曾发现。幸福,不是持久的永恒,但它那一瞬间、一刹那,更胜过持久的永恒。

我终于寻找到了幸福。站在十字

街口,我看到了交警叔叔正在忙碌地指挥大家安全地过马路。交警叔叔的指挥换来了大家的安全,这是幸福。鸟儿在蔚蓝的天空中飞翔,鱼儿在清澈的小溪中畅游,我们快乐地度过每一天,这也是幸福!原来幸福的钟声早已敲响。

幸福,它超越了快乐、超越了激动、超越了温馨,只是一种感觉,便胜过了一切,有时小小的一个举动也是幸福啊!每个人都会得到幸福,但也要学会创造幸福。

幸福是什么?哦!原来是一种无法用言语描述的感觉,它叫幸福……

(辅导老师:单海霞)

幸福的一刻

周口实验小学五(3)班郑思羽
编号:131962

我的爸爸在淮阳上班,而妈妈又经常下县工作,我们一家人很少有团圆的机会。

有一次,我的舞蹈班新排了一个舞蹈——“活泼女孩”,我特别喜欢这个舞蹈,期待着星期六公开演出。我真希望爸爸、妈妈一起看我的演出!当我告诉他们时,他们都说:“女儿的演出,我们一定去看!”

谁知,星期五爸爸、妈妈陆续打来了电话,爸爸说去淮阳开会,妈妈说要去郑州开会。我生气极了,哭着向他们发起脾气:“事业对你们来说很重要吗?有我重要吗?”爷爷听到了,笑呵呵地说:“我陪你去看演出,不哭不哭!”我才止住了眼泪。

演出当天,爷爷陪我去看演出。当主持人报完节目后,我激动地上了台。我在舞台上翩翩起舞,演出的间隙,我往台下爷爷坐的方向一瞥,突然在观众席上看到了爸爸、妈妈,顿时欣喜若狂,我怀着高兴的心情跳完了舞。

演出结束后,我飞快地跑到他们身边,爸爸、妈妈把我搂在怀里,愧疚地对我说:“对不起,是我们不对,只顾自己的事,冷落你了!”

这一刻,我不由得笑了,眼里闪着激动的泪花,多么幸福的一刻!

(辅导老师:于慧丽)